

ПРЕСВЯТА МАРІЯ, МАТИ БОЖА

Марія представлена нам як Матір Божа, тому що вона є матір'ю Ісуса, який є Богом, а Ісус приходить, щоб відкупити нас. Роздумуючи над материнством Марії, ми не можемо не бачити, що вона нерозривно пов'язана з таємницею відкуплення. Той, хто народився з її лона, приходить, щоб спасти людство. Оскільки Мати живе заради Сина, з усіма людськими стражданнями, вона єднається з Ним у виконанні волі Отця.

В Євангелії, в свою чергу, ми знаходимо прекрасний мотив для духовних роздумів. Пастухи біжать до дверей, стривожені звісткою ангелів. Там вони знаходять Марію, Йосипа і Дитятко, і, як нам сказано, «Марія зберегла все це, роздумуючи про це в своєму серці». Марія - це пам'ять Церкви, але вона також, як мати віруючих, зберігає пам'ять про духовне життя кожного з нас. Пастухи розповідають про почуте, інші персонажі, які виступають у ролі глядачів, захоплюються один одним. Лише Марія пам'ятає. Марія має справді особливий погляд і бачення Ісуса Христа, який мали на увазі апостоли. Подібно до того, як ранні християни ставили питання апостолам про вчинки і слова Ісуса, вони, безсумнівно, також запитували Марію, яка завжди могла сказати щось просте, але глибоке.

Марія - це материнська і віруюча пам'ять про Ісуса. Марія пам'ятає, пам'ятає не тільки розумом, але й серцем. Цю роль відіграє Матір Божа в кожній християнській душі. Вона пам'ятає навіть те, що ми здатні забути. Вона також є нашою матір'ю і любить нас надприродною любов'ю. Що можуть означати ці слова, як не те, що в серці Марії зберігаються також наші постанови, наші почуття, наша духовна боротьба і наша молитва? У серці Матері викарбувана не тільки фізіономія Ісуса, але й фізіономія нашої духовної подорожі.

Перше читання розповідає про благословення Аарона. Це благословення Старого Завіту. Благословенням Нового Завіту є сам Ісус Христос, в якому «Бог поблагословив нас на всяке добро», як каже святий Павло.

Повнота цього благословення полягає в тому, що ми є дітьми Божими. Ця благодать прийшла до нас, за Божим задумом, через Марію. Саме тому Марійна набожність не є випадковою в житті християнина. Це не просто ще одна практика побожності, яку ми можемо додавати або віднімати, як нам заманеться, але вона постає фундаментальним стовпом, на якому можна будувати міцне духовне життя.

Нехай Мати Ісуса і наша Мати навчить нас жити згідно з нашою гідністю дітей Божих, дітей Марії.